

退党不是“搞政治”

【明慧网】有很多事情是超越“政治”的，如：道德、普世价值、修炼等问题，就象老子的《道德经》，表面上讲的是当王、治国的道理，实质上是指导人修行的，并不是什么“搞政治”。善恶、正邪等基本是非问题，也是不能随着政治、政党来扭曲的。

中共建政后，发动历次运动，不但使中国的自然环境遭到强力破坏，更导致八千万中国人被害致死，整个社会道德沦丧，贪腐盛行，黄赌毒遍地。今天中共又残酷迫害信仰“真善忍”的好人，至少四千六百多名法轮功学员被迫害致死，还有无法统计的众多法轮功学员被秘密活体摘取器官。中共罪大恶极，已到了天理不容、人不治天治的地步。

古今中外许多著名预言，如：《推背图》、《烧饼歌》、《马前课》、《圣经启示录》等，都惊人一致地预言了“天灭中共”的情形。2002年6月，在贵州省平塘县掌布乡发现了距今2亿7千万年的“藏字石”，石头断面惊现六个大字“中国共产党亡”。

尘世中的人们容易被固有的观念蒙住心智，然而上天也为人敞开了洞见真相的天窗，“天灭中共，退党团队保平安”是来自上天的提醒，这和“反党”、“搞政治”毫无关系。如果人们能够静心了解真相，就会抓住生命得救机缘，为自己开创美好的未来。至2021年8月5日，已有三亿八千一百万中国人顺应天意，声明“三退”（退出党、团、队）。◇



衡水市冀州区法轮功学员被迫害

【明慧网】在2021年10月10日早上5点-7点，冀州区公安局警察同时对5名法轮功学员非法入室绑架。5位法轮功学员姓名为：李志君（女）、刘千里（男）、韩金敬（男）、高秀萍（女）、韩永胜（女）。

韩金敬、高秀萍、韩永胜是一家人。韩永胜在石家庄工作，10日早上，冀州公安去韩永胜在石家庄临时居住地绑架。这是一次有计划有预谋的对法轮功学员的迫害。

刘千里，于10月12日，由于身体出现病业，当日回家，

韩永胜，于11月4日，由于所谓的“证据”不足，已回家。

李志君，于11月8日，已被转衡水看守所。

韩金敬，于11月8日，已被转冀州区看守所。

高秀萍，于11月19日（家属知道的日子），已被转衡水看守所。

5人被绑架后，被直接关押到了衡水和泓酒店（被国保改造过的迫害黑窝），后以桃城区公安分局国保大队名义，给家属发了一个指定居所监视居住的文件，落款盖章为桃城区公安分局。

和泓酒店房间里面没有窗户，室内做了隔音处理等，一共四个房间，有两间只有一把铁椅子，有两间是一把铁椅子和一张床。法轮功学员被迫害期间，一直坐在铁椅子上，被戴着脚镣、手铐，吃饭、睡觉都是在铁椅子上。

法轮功学员被强制看电视，经常晚上审讯，不让睡觉。当着法轮功学员面，糟蹋大法书、骂大法、骂师父，逼迫法轮功学员写“悔过书”，写不炼了不行，还要说大法怎么不好等等，恶警罪行累累。



韩金敬家属已给韩金敬和高秀萍请了维权律师。11月19日，律师会见了韩金敬，派出所由于疫情，不让当面会见，采用视频方式会见的。视频里，看到韩金敬身体不太好，律师问家属是不是以前有什么病？家属说以前可好了，从修炼以来，20多年了没吃过药。

李志君，女，四十九岁，冀州职教中心教师，和父亲李会民、母亲左书铃同为法轮功学员，父母经营一饭店做生意。他们按照真、善、忍做人，家庭和睦，邻里赞誉。在中共迫害法轮功以后，这个修炼之家屡遭迫害，一家人多次被非法关押，左书铃曾被非法劳教一年。李会民被非法判刑，在冀东监狱遭受了五年的牢狱折磨后于二零零六年二月五日含冤离世。李志君也屡遭关押迫害、酷刑折磨。她的丈夫因承受不了这灾难性的打击而与其离婚，好端端一个家被中共强行拆散。◇

衡水市何庄乡侯林村党支部成员骚扰法轮功学员侯变芹

二零二一年十一月十八日，侯林村支书侯洪竞（音同）、副支书侯群湘及侯玉逢和侯彦辉去法轮功学员侯变芹家骚扰，见面说只是去看看她，说话的时候有人给侯变芹照像，侯变芹说他们这样做是侵犯人权，是违法的。



大陆媒体人揭被迫造假

“我这一年到头说过几句人话？”“在央视不能表达自己的主观感受。如果表达了会受到限制，被谈话，被约束。很多人无法想象，戏曲也有种种限制。”央视戏曲节目主持人白燕升的这些话，也是很多大陆媒体人的心声。

曾在党媒《人民日报》麾下《人民论坛》做过副主编的邱明伟先生揭示出这样的事实：记者、编辑常常被迫造假。用一个造假记者的话说：“不造假就没有饭吃。”

江泽民于1999年7月迫害法轮功，中共为诋毁法轮功，炮制大量假新闻。1999年7月20日以后的6个月内，中共报刊在海内外对法轮功的诬蔑报道，超过30万篇。其中“1400例”播报率最高，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的呢？仅举几例。

■记者许诺“药费减半”

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己练法轮功练成罗锅，并按记者写好的台词说了。

结果是先挂了号，但药费没

减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没学过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

■造假换取免费治疗

李淑贤，30岁，黑龙江省哈尔滨市阿城区崔家屯人，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，因交不上住院费。医院院长给家属出主意：就说李淑贤是练法轮功练的，就能获得免费治疗。李淑贤及家属为了利益同意了。于是哈尔滨市《新晚报》记者赶到医院，用编好的台词让李淑贤的丈夫照着说。一篇诬蔑法轮功的假新闻出笼了。

■“井架上吊案”真相

李友林，原是吉林省东辽县安恕镇的农民，搬到辽源市后，以修车为生。因为修车工具被城管没收，他不堪巨大的生活压力，寻了短见。周围人都知道，他没练过法轮功。家属要告城管部门时，当地民政部门为政府部门开脱责任，给予抚恤，把死者说成是练法轮功的。公安部门摆上白酒和有关书籍对死者重新录像。然而，法轮功学员是不喝酒的。当地公安部门当时还不知道这一点，所以在录像中露出破绽。◇



●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

●2001年8月14日联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：录像分析表明整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

●2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。◇

因为爱国 声明“三退”

“我从小受中共洗脑教育，总感觉入团、入党是光荣的。大学时入党，妄想往共产党里掺点清水。毕业后，调到家乡工作，看到中共真面目。所谓选举，根本就是内定。所谓差额选举，六个选五个，第六个一点儿介绍都没有。村里卖地，书记大手一挥，村民的分红就不发了。共产党说接受人民监督，可是人民一监督就是寻衅滋事。我声明‘三退’（退党团队），不是为了出国方便，是因为我爱中国。中共是西方马列邪教寄生在中华大地的害虫。”

这是2021年3月来自广东民众的“退党声明”。中共建政后，与天地人斗，荼炭生灵，面临天谴，其成员也将被牵连。上天慈悲，给人选择机会，现已有3.8亿中国人在海外退党网站声明“三退”。◇